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Шевченківські читання з нагоди 204-ї річниці від дня народження 

Великого Кобзаря 

12 березня 2018 р. у Національній академії внутрішніх справ (НАВС) 

відбулися Шевченківські читання з нагоди 204-ї річниці від дня народження 

Великого Кобзаря  (Національна академія наук України). 

У заході взяли участь голова Національної поліції України С. Князєв, 

директор Інституту літератури імені Т. Г. Шевченка НАН України академік 

М. Жулинський, курсанти та студенти вищих навчальних закладів Міністерства 

внутрішніх справ України, працівники й військовослужбовці Державної 

прикордонної служби України, Державної служби з надзвичайних ситуацій 

України і Національної гвардії України. 

У своєму виступі С. Князєв наголосив: «Такі заходи – пряма відповідь на 

питання, чи є ми українцями, чи шануємо ми своїх видатних людей. У першу 

чергу від вас, молодь, залежить, чи буде наша держава автентична, незалежна, 

чи ми знову станемо на 200 чи 300 років “придатком” якоїсь імперії». 

Відомий шевченкознавець академік М. Жулинський нагадав присутнім про 

значення і роль творчості Тараса Шевченка для України та презентував 

факсимільне видання «Кобзаря» 1840 року з архівного фонду Інституту 

літератури імені Т. Г. Шевченка НАН України.  «Це одна з найбільших реліквій 

українського народу. Цей “Кобзар” 1840 року вражає нас тим, що Шевченко, в 

першу чергу, посилає в Україну своє слово, свої думи, але словом рідним, 

українським. Місія Шевченка – іти з рідним словом до свого народу, будити 

душі, національну свідомість, відкривати правду про свою історію, окрилити 

людей вірою у майбутнє України», – зазначив науковець. 

Під час заходу звучали Шевченкові поезії, музичні твори на його вірші у 

виконанні курсантів, студентів і музичних колективів. Крім того, було 

відзначено й нагороджено переможців конкурсу читців серед представників 

відомчих освітніх закладів. 

Упродовж «Шевченківських днів» у НАВС діятиме експозиція художньої 

виставки образотворчого мистецтва з фондів Національної спілки художників 

України, рушників роботи народної майстрині Любові Конопко, видань 

«Кобзаря» різних років тощо. 

Відео із заходу можна переглянути за посиланням: https://goo.gl/D3U2wm.  
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